

天台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办
今日4版 总第6871期
邮发代号 31-526
浙新办[2007]29号



神秀天台公众号



和合天台客户端

2022年7月19日
星期二
农历六月廿一

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

随心贷

为我县市民提供在线申请、在线签约、在线放款的信用贷款

最高可贷 30万元

年利率最低 低至4.35% (月利率 3.625%)

天台农商银行
TIANTAI RURAL COMMERCIAL BANK



ICBC 中国工商银行

个人经营贷款 利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)

欢迎垂询 83815639及各网点

国泰君安融资融券

随用随还 7厘/月

详询客户经理或 83898912

向酷暑下坚守一线的劳动者致敬

杨玲玲开展高温“送清凉”活动

本报讯(记者 李兆葵)7月18日下午,县委书记杨玲玲看望慰问在高温下坚守工作岗位的一线工作者,为他们送去清凉消暑的慰问品,代表县委县政府向全县奋战在高温一线的广大劳动者致以亲切问候和崇高敬意。县领导庞志刚参加活动。

“大家辛苦了!”杨玲玲一行首先来到县消防救援大队,向坚持在消防救援一线的全体指战员表示慰问,对他们不畏酷暑的战斗精神、担当奉献的作风形象和枕戈待旦的备战状态给予充分肯定和高度赞扬,对消防救援人员为守护百姓安居乐业作出的巨大贡献表示衷心感谢。她希望队员们做好高温天气下的自我防护,更好地战在一线、冲锋在前,为人

民群众筑牢一道坚实的安全防线。

在银轮机械股份有限公司,杨玲玲走进企业车间,慰问一线的职工,贴心地为他们送上防暑降温用品。杨玲玲对广大职工坚守工作一线,为企业加快发展和县域经济提质增效作出的积极贡献表示感谢,她反复叮嘱大家要提高夏日防暑意识,在保证安全生产的同时做好健康防护,确保以更好的状态投入到工作中。她还提醒企业要在落实好防暑降温措施,保障员工身体健康的同时,科学调度、错峰作业,全力以赴加班加点。

在天桐路与赤城路交叉口,杨玲玲关切询问执勤交警工作情况,对他们坚守工作岗位、维护道

路交通安全表示感谢。她指出,广大交警不畏烈日高温,疏导交通、执勤执法,为保障交通顺畅安全付出了辛勤汗水。希望大家继续发扬艰苦奋斗、无私奉献的优良作风,履行好交通组织和交通管理职能,努力为群众创造更加畅通、有序、安全的交通环境。同时,她要求县公安局认真做好执勤交警夏季防暑工作,合理安排工作时间,确保广大交警身心健康。

杨玲玲还来到上三高速公路天台互通卡点,详细了解值守保障情况,现场查看防控措施落实,并对执勤人员长期以来为全县疫情防控工作作出的贡献表示感谢。杨玲玲说,高速卡点是守住疫情防控成果的重要防线,要合理

调班调休,强化防疫物资保障,严格管控措施,切实为经济社会发展和群众生产生活营造良好环境。她还叮嘱执勤人员要做好防暑降温工作,保证自身健康安全。

杨玲玲在走访慰问中强调,实现经济稳进提质离不开全县各行各业干部群众,特别是一线工作者的艰辛付出与无私奉献。全县各级各部门要始终坚持以人民为中心的发展思想,切实关心关爱战高温、斗酷暑的一线工作人员,尽心尽力为他们排忧解难。希望各行各业一线工作者加强高温环境下的自我防护,继续发扬不怕苦、不怕累的良好作风,一如既往、踏踏实实做好本职工作,为加快建设现代化和合之城,实现“两个先行”作出新的更大贡献。

共同富裕新征程

一度“藏在深山无人识”,如今乘着直播东风走出大山,被端上城里人的餐桌,且看——

三州小笋出山记

通讯员 卢昕

近日,暂时存放小笋罐的三州乡沙岭村文化礼堂变空了。

“今年生产的小笋罐已卖出九成,村民对明年生产更有盼头了。”沙岭村党支部书记兼村委会主任俞永溪笑着说。

一个多月前,一场热火朝天的直播在这里进行,短短几小时,便售出了800多罐,销售额近两万元。

三州乡的小笋罐产业,萌芽于海拔七百米高的大尖头山。该乡沙岭村虽交通不便,却有漫山遍野的小笋。每年4月底到5月,是小笋生长的季节。得益于沙岭村沙思坑自然村得天独厚的自然环境,小笋又脆又嫩,一咬下去,鲜味就从舌尖冒上来。

“这是村里的土特产,可谓‘藏在深山无人识’,得把它推广出去,提高知名度。”俞永溪说。

2016年起,沙岭村先后举办了三届“小笋节”,打响了三州小

笋的品牌。

由于小笋制作过程不添加防腐剂,为了延长保质期,方便运输和销售,俞永溪想到了一个好方法:制作罐头笋。

“尝试过很多方法,即使是真空塑封也不如玻璃罐来得好,保质期能达到一年。”俞永溪说。

村民张桂珍积极响应书记号召,加入小笋罐研发队伍,潜心研究小笋的做法,经过五六次试验,才调出了满意的味道。

“我们有很多忠实的老客户,自从吃过小笋罐,每年都要回购。他们说这个味道非常特别,是别的竹笋罐头做不出来的,就认准了我们一家。”张桂珍说,“在上海经商的天台老乡季浩峰两次拿了180瓶,说要让周围朋友都尝尝家乡味道。”

去年,张桂珍等五户村民共同成立了天台沙思坑竹笋专业合作社,正式开始生产小笋罐。

村里有很多中老年人,干活有

一把子力气,又有空闲时间,纷纷被发动起来,去山上拔笋。沙岭村以1.5元/斤收购村民拔来的笋,再以1.8元/斤的价格卖给合作社。

合作社收了笋,就出钱雇人来剥笋,笋多的时候,一天需要七八个老人齐心协力才能完成。剥一斤给4毛钱,手快的老人家一天赚个一百来块不是问题。

今年沙思坑竹笋专业合作社小笋罐的产量从去年的2000多罐跃升到1万罐左右,一度出现了销售难问题。

为帮助村民拓宽销路,5月23日,台州银行天台支行的主播通过“生活圈”直播方式对小笋罐开展线上销售。作为小笋罐产业领头羊,俞永溪也走进了直播间。

“小笋罐是‘土味’,但不能只靠熟人口口相传的土方法来卖。台州银行天台支行给我们帮了大忙,小笋罐乘上了直播带货的快车,加强了村民创业的信心,增加了收入。”俞永溪说,“我也向他们

学着拍短视频,发在抖音上,效果惊人,已成为微信朋友圈之外的第二个宣传阵地。”

了解到小笋罐创业困境,台州银行主动与三州乡党委联系,几次交流后,确定创新“村社+金融”合作方式。

同日,在三州乡沙岭村举办的“共同富裕看浙里,乡村振兴有台行”金融示范村授牌仪式上,台州银行与该村正式确立了整村授信3800万元的合作意向,每户授信额度20万元,为新兴的小笋罐产业注入金融活水。

“小笋罐成本要十三四元一罐,资金有限,原来很多邻村的人打电话来问我还不收笋,我都回绝了。”张桂珍说,“整村授信的贷款到手,我们就有扩大生产的底气了。”

目前,台州银行已帮三州籍村民多人获得了银行贷款,共有授信客户259户,授信额度8700万元,使用余额6500万元。

两个先行 大步跨越

本报讯(通讯员 卢芸)7月14日晚11点58分,随着福溪街道水南路区块民主村许氏两兄弟逐一签了字,民主六组率先完成征迁签约目标,实现60户任务清零。当天,该组克难攻坚、持续奋战,完成了最后9户签约。这一刻,组长余婕感慨万千,近几个月来的辛苦场景一幕幕浮现在眼前,现在终于有了回报。

作为一名征迁新手,95后的她肩负起了组长这一重任。没干过征迁、对水南村也不熟悉,从接下任务开始,她几乎每天睡不着觉吃不下饭,满脑子想着怎样做好征迁工作。“跟老干部学,跟村干部学,跟其他组组长学,在走村入户、实际工作中不断摸索。”做工作没有捷径,只有不断学习,不断在实践中总结经验。

“怎么派一个小囡头来做我们的工作?”“叔,我们工作组每个人都熟悉政策,谁来都是一样的。”余婕笑眯眯地解释道。

入户初期,部分群众对征迁工作怀有抵触心理,对她也有所质疑。尽管经常遭到征迁户的冷眼相对,余婕并没有气馁,总是和组员们一趟趟上门、一遍遍耐心地宣传着征迁政策,用耐心和

细心去“磨”。驻扎在民主村征迁一线已有好几个月,现在余婕对征迁户各家情况都了然于心,跟他们的距离越来越近了。

“虽然组里每个人都有对应的包干户,但大家都是一起下村,‘疑难杂症’都是一起讨论解决。”余婕表示,团队精神是提前完成任务的原因之一。

许大爷由于不满认定,同时对分家析产不理解,约定好时间来签约,过了一个星期都不见踪影。于是,组里成员和村干部主动出击,两位老同志跟许大爷两夫妻拉家常,民主村老支书许周立和现任村支书许金心两人轮番上阵,苦口婆心劝说,帮助该户处理两兄弟纠纷,算财务账、亲情账,其他人则配合讲政策。在合力攻坚下,从当天晚上8点开始到11点多,许大爷终于签约了。

以“钉钉子”的精神紧抓不懈,以真情服务、耐心细心、公平公正的态度尽心为民,民主六组带头完成任务,起到了标兵作用。除了民主六组,福溪街道水南路区块征迁指挥部各征迁组都在奋力冲刺决战最终目标,坚决打赢水南路区块征迁清零攻坚战。

福溪街道水南路区块征迁工作全速推进

民主六组百分之百完成签约

暖心兴市 益企跨越

济公缘药业: 奖教奖学培育良才 崇文重教德润天台

本报讯(记者 陈清雨)7月15日上午,浙江济公缘药业有限公司奖教奖学价值1000万元产品捐赠仪式在平桥镇中学举行。我县退休教师代表、优秀教师代表、优秀学生代表等在现场接受捐赠。

捐赠仪式上,浙江济公缘药业有限公司董事长朱永清分享了企业捐资奖教奖学的初衷。朱永清表示,济公缘药业成立二十年来,一直在济公文化的感召下,将“善行天下,道济众生”奉为企业的核心文化。在谋求企业发展的同时,也积极为社会奉献爱心,主动承担起本土企业应尽的社会责任和使命。此次济公缘药业向县教育局捐赠价值1000万元的铁皮枫斗产品用于奖教奖学,为天台师生强身健体,为天台教育事业的发展尽一分绵薄之力。

仪式上,朱永清和县教育局相关负责人签订捐赠协议。协议规定济公缘药业每年捐赠价值200万元的铁皮枫斗产品,连续5年共捐赠1000万元产品,产品由县教育局安排,专项奖励给全县优秀教师和优秀学生。泽被教育功在当代,造

福桑梓名垂千秋。浙江济公缘药业有限公司成立20年来,积极履行社会责任,前年向省红十字会捐赠价值1102万元的铁皮枫斗系列产品,去年又向全县老人赠送了价值百万元产品,今年“4·28”疫情期间,企业又主动向驰援天台的一线抗疫人员捐赠价值30多万元产品。

教育是民族振兴的基石。天台自古就有“耕读传家、重教兴学”的优良传统,近年来我县坚持教育优先发展战略,把办好群众满意教育放在优先位置,不遗余力给政策、强保障、建平台,不断擦亮“学在天台”金名片,全面推动天台教育跻身全省第一方阵。社会各界助学兴教倾力倾力,近十年来累计为天台教育事业发展捐款捐物折合人民币近1.3亿元,使崇文重教在我县蔚然成风。

温暖从“头”开始

近日,坦头镇“红色老娘舅”团队在该镇开展“温暖有约”志愿服务。图为志愿者在瓶西村文化礼堂为村民提供免费理发服务。(通讯员 余霁虹 摄)



生命重于一切 责任重于泰山

平安暑期 倒计时

45天

◆ 新闻热线:83885888/89352869 ◆ 广告热线:83811084/83178934 ◆ 新闻网: http://ttnews.zjol.com.cn/ ◆ 邮箱: ttxwb@163.com ◆ 新浪微博: @浙江微天台 ◆ 地址: 人民东路31号 ◆ 编辑: 许婉琳 ◆ 终审: 张清秀

中国农业银行 农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至 3.9%

详询农行各网点